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Αρμενιστή και τις κοντινές παραλίες. Για όσους επιθυμούν προαιρετική ολοήμερη εκδρομή 
με πούλμαν μέχρι τον Άγιο Κήρυκο και από εκεί με καραβάκι (καιρού επιτρέποντος) για τους 
Φούρνους. Χρόνος για περίπατο και περιπλάνηση στα πανέμορφα σοκάκια, μπάνιο στα 
κρυστάλλινα νερά, γαστριμαργικές απολαύσεις με φρέσκο ψάρι και παραδοσιακά τοπικά 
εδέσματα. Νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο.

4η μέρα: Αρχαία Οινόη - Πηγή - Ι.Μ.Οσίας Θεοκτίστης - Εύδηλος - Αρμενιστής - Ικαριώτικο 
Πανηγύρι!
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε για τον ημιορεινό οικισμό του Μάραθου με εντυπωσιακή θέα 
στο αρχαίο Δρυόδασος του Ράντη, την κοιλάδα του ποταμού Βουτσιδέ και την περιοχή της 
αρχαίας Οινόης. Μέσω Πηγής συνεχίζουμε για το παμπάλαιο Μοναστήρι της Οσίας Θεοκτίστης 
από τη Λέσβο. Στο εσωτερικό του ναού, θα δούμε αξιόλογες τοιχογραφίες με απεικονίσεις 
της Αγίας Γραφής και δίπλα από το ναό τη μικρή σπηλιά μέσα στην οποία είναι χτισμένο 
το βυζαντινό παρεκκλήσι της μονής, η περίφημη “Θεοσκέπαστη”. Πρόκειται για μια πολύ 
εντυπωσιακή μικρή εκκλησία η οποία βρίσκεται κάτω από έναν πελώριο γρανιτένιο μονόλιθο 
που μοιάζει με μανιτάρι. Επόμενος σταθμός μας ο Εύδηλος το δεύτερο λιμάνι της Ικαρίας 
που διατηρεί την παραδοσιακή του φυσιογνωμία με πολλά καλοδιατηρημένα νεοκλασικά 
αρχοντικά. Χρόνος για γεύμα και επιστροφή στον Αρμενιστή. Απόγευμα ελεύθερο για κολύμπι 
και χαλάρωση πριν τη βραδινή μας έξοδο με δείπνο σε ένα από τα καλύτερα πανηγύρια της 
Ικαρίας!

5η μέρα: Μονοκάμπι - Θέρμα (ιαματικά λουτρά) - Φάρος - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας. Κατευθυνόμαστε προς το 
Μονοκάμπι όπου θα θαυμάσουμε το μοναδικό ζωντανό φελλόδεντρο όλων των Βαλκανίων. 
Συνεχίζουμε για τη λουτρόπολη των Θέρμων, όπου βρίσκονται τα δεύτερα καλύτερα στο 
είδος τους ιαματικά νερά παγκοσμίως! Χρόνος για κολύμπι, καφέ και επίσκεψη στο δημοτικό 
Κέντρο Υδροθεραπείας ‘’Απόλλων’’ (έξοδα ατομικά) που βρίσκεται μέσα σε μια φυσική 
σπηλιά, όπου και η ομώνυμη πηγή. Μην παραλείψετε την εμπειρία του φυσικού χαμάμ, είναι 
μοναδική! Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα στο γραφικό παραθαλάσσιο χωριό Φάρος. 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

συσχέτιση του νησιού με το μύθο του Ίκαρου. Χρόνος για καφέ στην 
κεντρική πλατεία και αργότερα κατευθυνόμαστε για τον Αρμενιστή. 
Εγκατάσταση στο EROFILI BEACH 3* ή στο KARRA’S STAR 3*.

2η μέρα: Ικαριώτικη φύση - Αγ.Δημήτριος - Χριστός Ραχών - 
Οινοποιείο - Νας 
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε φυσιολατρικά με ανάγνωση τοπικού 
βιβλίου ιστορίας και λαογραφίας στην όχθη των τεχνητών λιμνών 
στις Βαθές. Συνεχίζουμε για τον Άγιο Δημήτριο για επίσκεψη σε 
εργαστήριο φυσικών καλλυντικών για εθνοβοτανική παρουσίαση 
τοπικών προϊόντων και γνωριμία με τα ιδιαίτερα προϊόντα της 
ικαριακής μελισσοκομίας (μέλι, γύρη, πρόπολη) και ψώνια. 
Αργότερα θα μεταβούμε για περίπατο στο κοντινό κεφαλοχώρι 
Χριστός Ραχών, γνωστό για τα χαλαρά του ωράρια, όπου θα 
έχουμε χρόνο για βόλτα, καφέ, ραχάτι (ικαριώτικη χαλάρωση) και 
όμορφες φωτογραφίες στην κεντρική πλατεία και τη γύρω περιοχή. 
Επόμενη επίσκεψη θα είναι στην εξαιρετικό οινοποιείο Τσαντίρη 
(έξοδα ατομικά) που βρίσκεται σκαρφαλωμένο στον αρχαίο οικισμό 
της Άνω Προεσπέρας, αγναντεύοντας τους αμφιθεατρικούς σε 
αναβαθμίδες αμπελώνες της και το απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου 
πελάγους. Ολοκληρώνουμε τις επισκέψεις της ημέρας στο χωριό 
Νας, σε ειδυλλιακή τοποθεσία με μαγευτική θέα προς το φαράγγι 
της Χάλαρης και το γραφικό ορμίσκο. Εκεί διακρίνονται τα ερείπια 
του αρχαίου ναού της Ταυροπόλου Αρτέμιδος και η προκυμαία 
όπου βρισκόταν το αρχαίο λιμάνι. Χρόνος για γεύμα σε εξοχικό 
εστιατόριο και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

3η μέρα: Προαιρετική εκδρομή στους Φούρνους Κορσεών 
Πρόγευμα μπουφέ και ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τον 

...το νησί των θεών και της μακροζωίας!

1η μέρα: Αθήνα (πτήση) - Ικαρία - Αγ.Κήρυκος - Αρμενιστής 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ικαρία. Γνωριμία με 
τον Άγιο Κήρυκο, την πρωτεύουσα του νησιού με περίπατο στα 
λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης όπου μεταξύ άλλων θα 
θαυμάσουμε τα εκθέματα του λαογραφικού ή του αρχαιολογικού 
μουσείου που στεγάζεται στο νεοκλασικό κτίριο του Γυμνασίου σε 
σχέδια του Βέλγου αρχιτέκτονα Ντυμπρέ. Στον μώλο του λιμανιού 
δεσπόζει η Ικαριάδα, το επιβλητικό γλυπτό 17 μέτρων από μέταλλο 
του διάσημου γλύπτη Νίκου Ίκαρη που υπενθυμίζει τη μυθολογική 

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με πρωϊνό μπουφέ καθημερινά 
και αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι σε πανηγύρι!

5 μέρες
24 - 28 Αυγούστου

EROFILI HOTEL 3* +

5 μέρες
24 - 28 Αυγούστου
KARRA’S STAR 3*

5 μέρες
14 - 18 Σεπτεμβρίου
EROFILI HOTEL 3* +

Δίκλινο θέα θάλασσα 538 469 449
3ο άτομο * 399 389 399
Μονόκλινο θέα θάλασσα 779 649 620

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

”Ναι, η Ικαρία είναι ένα θεϊκό νησί. Φτιαγμένο από θεούς 
για να την κατοικούν οι αγαπημένοι των θεών…”

Μίκης Θεοδωράκης 2003

ΙΚΑΡΙΑ,
ΦΟΥΡΝΟΙ ΚΟΡΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-
Ικαρία-Αθήνα οικονομικής θέσης με την SKY EXPRESS με 
δικαίωμα ανά επιβάτη μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά και 
μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά • Διαμονή στο ξενοδοχείο 
EROFILI BEACH 3*, στον Αρμενιστή ή στο KARRA’S STAR 
3*, στο Αυλάκι  • Mπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο 
καθημερινά • Ένα δείπνο - γλέντι σε Ικαριώτικο πανηγύρι 
• Εκδρομές, μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
• Τοπικός Αρχηγός - Συνοδός στην Ικαρία • Ασφάλεια 
Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 
ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια εισόδων • O φόρος 
διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση • Οι φόροι 
αεροδρομίων : € 21 το άτομο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
Αθήνα - Ικαρία 15:40 - 16:35
Ικαρία - Αθήνα 16:55 - 17:50

Συμμετέχουμε στα 
καλύτερα πανηγύρια

του νησιού!

Αγίας Μαρίνας 17 Ιουλίου
Αγίου Φανουρίου 27 Αυγ.

Αγίας Σοφίας 17 Σεπτ.

Η περίφημη “Θεοσκέπαστη”.
Πρόκειται για μια πολύ εντυπωσιακή 

μικρή εκκλησία η οποία βρίσκεται κάτω 
από έναν πελώριο γρανιτένιο μονόλιθο 

που μοιάζει με μανιτάρι!

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Η φύση  χάρισε στη Ρόδο απλόχερα όλες τις 
ομορφιές της, η Ιστορία της είναι τόσο μεγάλη που 
δεν χωράει σε λίγες γραμμές και τα αξιοθέατα της 
αναρίθμητα…

ΡΟΔΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ

Η Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, προστατευμένη μέσα στο 
επιβλητικό της τείχος, είναι η μεγαλύτερη κατοικημένη και καλύτερα 
διατηρημένη οχυρωμένη πόλη της Ευρώπης με πολλά μνημεία των 
ελληνιστικών, βυζαντινών, μεσαιωνικών και οθωμανικών χρόνων. 
Αρχαία αγάλματα, μαρμάρινα οικόσημα, κρήνες, τζαμιά και χαμάμ, 
πύργοι, κάστρα, παλάτια και  απίστευτη θέα από παντού, μαγεύουν 
κάθε επισκέπτη της.
Οι Πηγές της Καλλιθέας, η Μονή της Φιλερήμου, οι αρχαιότητες 
της Καμείρου και η Ακρόπολη της Λίνδου, είναι επίσης αξιοθέατα 
που δεν πρέπει να παραλείψετε να επισκεφτείτε. Κοντά στην πόλη 
της Ρόδου, βρίσκεται και η καταπράσινη κοιλάδα με τις Πεταλούδες, 
μια μαγευτική περιοχή γεμάτη ρυάκια, λιμνούλες και άπειρες 
πεταλούδες με πολλά χρώματα που προσφέρουν ένα μοναδικό 
θέαμα.
Και το Καστελλόριζο ή Μεγίστη! Με την ανόθευτη ομορφιά που 
συναρπάζει, τα αναστηλωμένα αρχοντικά και τους φιλόξενους και 
ανοιχτόκαρδους κατοίκους που θα μας μυήσουν στα μυστικά του, 
“δίπλα” από το κόκκινο κάστρο που έδωσε το όνομα του στο νησί.

Ελάτε να τα ζήσουμε!

αντίγραφο του. Σήμερα στεγάζει το Δημοτικό, 
το Γυμνάσιο και το Λύκειο του νησιού. Δίπλα 
του, ο Μητροπολιτικός Ναός Κωνσταντίνου 
και Ελένης (1835), με τον οποίο συνδέεται 
με μία μοναδικής τέχνης βοτσαλωτή 
ασπρόμαυρη αυλή. Θα ανηφορίσουμε 
για τον λαξευμένο στους πρόποδες του 
Κάστρου Λυκιακό Τάφο του 4ου αι. π.Χ και 
το Αρχαιολογικό & Λαογραφικό Μουσείο 
(έξοδα ατομικά) στη δυτική απόληξη του 
Κάστρου του Αγ. Νικολάου, (όπως φαίνεται 
από το σχήμα και τη δομή του) πάνω από 
το αναπαλαιωμένο τζαμί. Χρόνος για γεύμα 
και αναχώρηση 16:00 για Ρόδο όπου άφιξη 
το απόγευμα 18:40. Επιστροφή και δείπνο 
μπουφέ.

3η μέρα: Πεταλούδες - Κάμειρος - 
Φιλέρημος 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και εκδρομή 
στις υπέροχες δυτικές ακτές του νησιού. 
Αρχίζουμε από τον συγκλονιστικό βιότοπο 
των Πεταλούδων (έξοδα ατομικά). 
Περίπατος δίπλα σε λιμνούλες με νούφαρα, 
σκιερά μονοπάτια, ξύλινα γεφυράκια, 
κελαριστά ρυάκια και μικρούς καταρράκτες. 
Αμέτρητα δέντρα, πλατάνια, σχίνα, 
κουμαριές, μυρτιές, κισσοί, συνθέτουν μια 

1η μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Η Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφιξη και η 
γνωριμία μας με το νησί του Ήλιου αρχίζει από τον λόφο του 
Μόντε Σμίθ για να κατατοπιστούμε από ψηλά και να απολαύσουμε 
την πανοραμική θέα στην γύρω περιοχή. Κατεβαίνουμε στην 
πόλη της Ρόδου με τα τόσα αξιοθέατα και φυσικά το διατηρητέο 
(UNESCO 1988) μεσαιωνικό τμήμα της. Περίπατος από το παλιό 
λιμάνι στα λιθόστρωτα δρομάκια. Η Πλατεία Ιπποκράτους, η Οδός 
των Ιπποτών, το Κάστρο του Μεγάλου Μαγίστρου, είναι μερικά 
μόνο από αυτά που θα δούμε μέχρι την Πύλη ντ’ Αμπουάζ. Χρόνος 
για γεύμα και αργότερα, μεταφορά και εγκατάσταση στο πολυτελές 
MEDITERRANEAN HOTEL 4* Sup σε προνομιακό σημείο της 
πόλης, κοντά στο ενυδρείο, απέναντι από την αμμουδερή παραλία 
και σε απόσταση περπατήματος από τα ..πάντα! Το βράδυ δείπνο 
μπουφέ.
2η μέρα: Ολοήμερη κρουαζιέρα στο Καστελόριζο
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ, μεταφορά στο λιμάνι της Ρόδου και 
επιβίβαση στο πλοίο που θα μας μεταφέρει στο Καστελόριζο Αναχ: 
8:30 άφιξη11:10. Το αρχαίο όνομα του νησιού είναι Μεγίστη και 
το οφείλει στον οικιστή Μεγιστέα, ενώ την ονομασία Καστελόριζο 
την πήρε την εποχή των Σταυροφόρων (Καστέλο Ρόσο), από τους 
κόκκινους βράχους στους οποίους χτίστηκε το, ερειπωμένο πια, 
κάστρο. Θα περπατήσουμε στον διατηρητέο οικισμό κατά μήκος 
της προκυμαίας όπου θα μας εντυπωσιάσουν τα παραδοσιακά 
βαμμένα δίπατα και τρίπατα αρχοντικά. Θα θαυμάσουμε το κτίριο 
της Σαντραπείου Αστικής Σχολής (1903) η αρχιτεκτονική του οποίου 
βασίστηκε στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και η πρόσοψη του αποτελεί 

ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ - ΚΑΜΕΙΡΟΣ - ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ
ΛΙΝΔΟΣ - ΘΕΡΜΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΣΥΜΗ - ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ

τροπική μαγεία προσφέροντας δροσιά, 
υγρασία και τροφή στις πορτοκαλοκόκκινες 
νυχτοπεταλούδες. Συνεχίζουμε για την 
αρχαία Κάμειρο (έξοδα ατομικά), μία 
από τις τρείς Δωρικές πόλεις του νησιού 
με μακραίωνη ιστορία. Επιστρέφοντας, 
επίσκεψη στην παραδοσιακή Φιλέρημο με 
τα πλουμιστά παγώνια έξω από το ναό της 
Παναγίας του 14ου αι. και τον δρόμο του 
Γολγοθά με τις ανάγλυφες χαλκογραφίες 
κατά μήκος του που αντιπροσωπεύουν τις 
14 στάσεις στο δρόμο προς τη Σταύρωση. 
Στην άκρη του είναι ένας τεράστιος σταυρός 
με μαγευτική θέα! Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

Στην τιμή
της εκδρομής μας 

συμπεριλαμβάνεται
η κρουαζιέρα

στο Καστελόριζο!

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: : • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-
Ρόδος-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY EXPRESS με 
δικαίωμα ανά επιβάτη μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά και 
μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές-εκδρομές 
ως ανωτέρω πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Εισιτήρια πλοίου για την Κρουαζιέρα στο 
Καστελόριζο • Διαμονή στο πολυτελές MEDITERRANEAN 
HOTEL 4* Sup στην πόλη της Ρόδου σε δωμάτια με 
πλευρική θέα θάλασσα • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ 
δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς 
ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια εισόδων • O φόρος 
διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση • Οι φόροι 
αεροδρομίων : € 52 το άτομο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
Αθήνα - Ρόδος 07:25 - 08:25
Ρόδος - Αθήνα 19:15 - 20:15

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express
με ημιδιατροφή καθημερινά

και την κρουαζιέρα στο Καστελόριζο.

MEDITERRANEAN
HOTEL 4* Sup

5 μέρες
19/7,  30/8,  06/9,  27/9

Δίκλινο Πλευρική θέα θάλασσα 499

3ο άτομο * 455

3ο άτομο ως 12 ετών * 410

Μονόκλινο Πλευρική θέα θάλασσα 635

4η μέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα στη 
Σύμη - Πανορμίτη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 
ελεύθερη στις ανέσεις του ξενοδοχείου. Για 
όσους επιθυμούν προαιρετική ολοήμερη 
κρουαζιέρα (09:00 - 18:30, έξοδα ατομικά), 
από το λιμάνι της Ρόδου στην πανέμορφη 
Σύμη με τα χαρακτηριστικά νεοκλασικά 
και τις ατέλειωτες σκάλες που γεμίζουν τα 
κενά μεταξύ τους. Η Σύμη έχει παραμείνει 
άθικτη στο χρόνο, κρατώντας φυσική 
ομορφιά σε πρότυπο δωδεκανησιακό στυλ. 
Κρυστάλλινη θάλασσα, φρέσκο ψάρι και 
φιλοξενία των ντόπιων που σκλαβώνει τον 
επισκέπτη. Στα νοτιοδυτικά, θα επισκεφτούμε 
επίσης την Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ 
του Πανορμίτη, την οποία επισκέπτονται 
κάθε χρόνο χιλιάδες προσκυνητές. Το 
μοναστήρι “γεμίζει” το φυσικό λιμανάκι με 
το επιβλητικό καμπαναριό και τα αμέτρητα 
κελιά. Επιστροφή το απόγευμα στη Ρόδο και 
το βράδυ δείπνο μπουφέ.
5η μέρα: Μονή Τσαμπίκας - Λίνδος - 
Καλλιθέα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση 
με τις αποσκευές μας για ολοήμερη 
εκδρομή στις πανέμορφες Ανατολικές 
ακτές του νησιού. Μέσω Φαληρακίου 
κατευθυνόμαστε για προσκύνημα στην 

πολυθρύλητη εκκλησία της Παναγίας της 
Τσαμπίκας, με τα περίτεχνα πλακόστρωτα 
από άσπρα και μαύρα βότσαλα, που δεν 
υπάρχουν πλέον στις ροδίτικες παραλίες. 
Θα συνεχίσουμε για την Αιγαιοπελαγίτικη 
Λίνδο με τα ολόλευκα σπιτάκια, τα γραφικά, 
στολισμένα, στενά δρομάκια και την 
Ακρόπολη να δεσπόζει ψηλά πάνω στον 
βράχο (έξοδα ατομικά). Τελευταίος μας 
σταθμός για απογευματινό καφέ θα είναι 
στις εντυπωσιακά ανακαινισμένες Θέρμες της 
Καλλιθέας, ένα από τα ωραιότερα αξιοθέατα 
του νησιού (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για 
το αεροδρόμιο, απ’όπου πτήση για Αθήνα 
με εικόνες και αναμνήσεις μοναδικές!

Οι Θέρμες Καλλιθέας

https://cosmorama-travel.gr/
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ΚΑΡΠΑΘΟΣ
& ΚΑΣΟΣ το νερό της και το πρώτο εκκλησιαστικό μουσείο που εγκαινίασε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας σε 

επίσκεψη της στο νησί. Αργότερα θα μεταφερθούμε στο επίνειο του, τον Λευκό με τις διαδοχικές 
πανέμορφες ακτές με λευκή αμμουδιά και σμαραγδένια νερά που παραπέμπουν σε εξωτικό 
τοπίο. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα στα ταβερνάκια πάνω στο κύμα. Επιστροφή το απόγευμα.

4η μέρα: Ημερήσια κρουαζιέρα στην Κάσο
Πρόγευμα από μπουφέ και αναχωρούμε για Κάσο, την πιο αυθεντική ίσως γωνιά του Αιγαίου, με 
το ταχύπλοο Kassos Princess (09:45 - 11:00). Άφιξη στο όμορφο νησί, που μοιάζει να έχει μείνει 
ανέγγιχτο από τον χρόνο και τα έθιμα του παρελθόντος και που φημίζεται για τη θερμή φιλοξενία, 
τους όμορφους οικισμούς, τις υπέροχες παραλίες, τα πανηγύρια και τη μουσική, καθώς και για 
την εκλεκτή παραδοσιακή κουζίνα! Περιήγηση στα υπέροχα χωριά με τοπικό πούλμαν και μετά 
χρόνος στο Φρύ, την πρωτεύουσα - λιμάνι του νησιού. Περίπατος για να δούμε τα σπίτια με την 
παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τα εντυπωσιακά πετρόχτιστα αρχοντικά που γοητεύουν! Δίπλα 
στο λιμάνι βρίσκεται το μικρό λιμανάκι της Μπούκας, δείγμα πειρατικού καταφυγίου. Το νησί 
της Κάσου είναι διάσημο και για την πεντανόστιμη παραδοσιακή κουζίνα που θα σας μείνει 
αξέχαστη. Οπωσδήποτε να δοκιμάσετε Κασιώτικο πιλάφι με κανέλα, μακαρούνες με σιτάκα 
(ντόπιο κρεμώδες τυρί), τορμάες (μικρά ντολμαδάκια), μαύρο σουπιοπίλαφο, Ελαϊκή (μαλακό 
τυρί), Ροΐκιο γιαχνί (αγριόχορτο σε άρμη) και τα ιδιαίτερα Μοσχοπούγκια (γλυκά γεμιστά με 
αμύγδαλο). Απόπλους για επιστροφή στις 17:00, άφιξη στα Πηγάδια 18:15. 

5η μέρα: Γύρος χωριών Καρπάθου - πτήση για Αθήνα
Πρόγευμα από μπουφέ και αναχώρηση αργά με τις αποσκευές μας για τον γύρο των νότιων 
χωριών. Αρχίζουμε με επίσκεψη στο Απέρι, την πρώτη πρωτεύουσα του νησιού, όπου θα 
περπατήσουμε στα γραφικά του σοκάκια και τα γεφύρια από την εποχή της Ιταλοκρατίας. Στη 
συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Όθος όπου θα ξεναγηθούμε στο λαογραφικό μουσείο (έξοδα 
ατομικά) για να δούμε το εσωτερικό ενός Καρπάθικου σπιτιού με την ιδιαίτερη διακόσμηση. 
Συνεχίζουμε για το αγροτικό μουσείο Πυλών (έξοδα ατομικά) όπου θα δούμε σκηνές και 
αντικείμενα από την αγροτική ζωή των κατοίκων του νησιού. Το μεσημέρι θα μας βρεί στο 
ψαροχώρι Φοινίκι, όπου χρόνος για γεύμα στο γραφικό του λιμανάκι. Το καλύτερο το αφήσαμε 
για το τέλος που δεν είναι άλλο από τις Μενετές, το μεγαλύτερο χωριό του νησιού με τα πολλά 
νησιώτικα νεοκλασικά και την εκκλησία της Παναγιάς με το υπέροχο ξυλόγλυπτο τέμπλο και 
την φανταστική θέα στα Πηγάδια και το Αιγαίο! Αργότερα μεταφορά στο αεροδρόμιο απ’όπου 
πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια 
Αθήνα-Κάρπαθος-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY 
EXPRESS • Μία (1) αποσκευή έως 20 κιλά ανά άτομο 
και μία (1) χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές, 
εκδρομές, με τοπικό πούλμαν όπως αναφέρονται στο 
πρόγραμμα • Διαμονή στο NEREIDES HOTEL 4*, στα 
Πηγάδια • Μπουφέ πρωϊνό καθημερινά • Αρχηγός - 
Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια εισόδων • O 
φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση 
• Οι φόροι αεροδρομίων : € 56 το άτομο.

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με πρωϊνό 
καθημερινά και ΔΩΡΟ την ημερήσια κρουαζιέρα στην Κάσο

NEREIDES HOTEL 4* 5 μέρες
28 Αυγούστου - 1 Σεπτεμβρίου

Δίκλινο 519

3ο άτομο * 485

Μονόκλινο 699

1η μέρα: Αθήνα (πτήση) - Κάρπαθος
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κάρπαθο. Άφιξη και 
μεταφορά στην πρωτεύουσα του νησιού, τα Πηγάδια. Εγκατάσταση 
στο φιλόξενο NEREIDES HOTEL 4*, κοντά στο κέντρο και την παραλία,  
γνωστό για την οικογενειακή του ατμόσφαιρα και περιποίηση. Πεζή 
περιήγηση στα Πηγάδια για να δούμε το Επαρχείο, το Αρχαιολογικό 
Μουσείο (έξοδα ατομικά), τα κτήρια των Ιταλών κ.α. Θα έχουμε χρόνο 
για καφέ και περίπατο στα μαγαζιά και αργότερα για γεύμα. Μην 
παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές μακαρούνες, ψιλοκούλουρα, 
Καρπαθιώτικο μπακλαβά, λουκουμάδες, πολυβραβευμένο θυμαρίσιο 
μέλι και τα εξαιρετικά τοπικά κρασιά βιολογικής παραγωγής!

2η μέρα: Η παραδοσιακή Όλυμπος - Μπάνιο στο Διαφάνι
Πρόγευμα από μπουφέ. Η σημερινή μας εκδρομή στην εκθαμβωτική 
Όλυμπο ή Έλυμπο, κατά τους ντόπιους, αποτελεί μια πραγματικά 

ξεχωριστή εμπειρία. Εδώ ο χρόνος μοιάζει να μην άγγιξε τίποτα! 
Ο “αποκλεισμός” της λόγω του ορεινού της περιοχής ήταν η 
ασπίδα του χωριού από τον χρόνο και την “εξέλιξη” και που την 
έχει μετατρέψει σε ένα ζωντανό λαογραφικό μουσείο με ζωντανή 
και την παραδοσιακή μουσική, τις αυτοσχέδιες μαντινάδες και με 
συγκεκριμένο τελετουργικό στις παραδοσιακές χριστιανικές γιορτές. 
Τα μαγευτικά στενάκια, τα γραφικά καφενεία, οι ξυλόφουρνοι σε 
κάθε γειτονιά που μοσχομυρίζουν ζεστό ψωμί, οι γραφικοί πέτρινοι 
ανεμόμυλοι, οι παλιές εκκλησιές με αυτήν της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου του 16ου αι. στην πλατεία του χωριού να ξεχωρίζει, το 
Μουσείο του Λαϊκού καλλιτέχνη Γιάννη Χατζηβασίλη, τα τουριστικά 
μαγαζιά με τα πολύχρωμα παραδοσιακά υφαντά και οι γυναίκες 
ντυμένες με τις μοναδικές παραδοσιακές φορεσιές τους, είναι μερικές 
μόνο από τις “μυρωδιές της Όλυμπου” που περιμένουν να τις ζήσετε 
και να τις μυρίσετε με όλες σας τις αισθήσεις. Αργότερα μετάβαση στο 
γραφικό ψαροχώρι Διαφάνι όπου χρόνος για μπάνιο στα φημισμένα 
κρυστάλλινα νερά και γεύμα στις εκλεκτές παραλιακές ταβέρνες. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

3η μέρα: Μεσοχώρι - Παραλίες Λευκού
Πρόγευμα από μπουφέ και ακόμα μία υπέροχη μέρα μας περιμένει. 
Μέσω υπέροχης διαδρομής θα βρεθούμε στο παραδοσιακό 
Μεσοχώρι στη δυτική πλευρά του νησιού με εκπληκτική θέα, φόντο 
το Καρπάθιο πέλαγος και το μοναδικό πευκοδάσος. Όλο το χωριό 
είναι ένα ζωντανό αξιοθέατο, με ανόθευτη παραδοσιακή ομορφιά και 
αυθεντική νησιώτικη ταυτότητα, που εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη. 
Θα περπατήσουμε στους δρόμους του οικισμού και τα στενά σοκάκια 
που καταλήγουν σε πέτρινα φαρδιά σκαλοπάτια, που οδηγούν στις 
παλιές γειτονιές. Το πιο σημαντικό αξιοθέατο όμως είναι η Παναγία η 
Βρυσιανή (16ος αι), κτισμένη πάνω στη μοναδική πηγή - βρύση (με 
τρεις κρουνούς) του χωριού, γνωστή για την θαυματουργή εικόνα της, 

“Κάρπαθος όμορφο νησί, χαίρου την ομορφιά σου, 
στολίδι είναι ξεχωριστό, καθένα απ’ τα χωριά σου”.
και η Κάσος συμπληρώνει: 
Εζήτησα από τον Θεό την ομορφιά να πιάσω κι 
εκείνος χαμογέλασε και μου έδειξε την Κάσο.

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε:
Παραδοσιακό Καρπαθιώτικο Βυζάντι (αρνάκι γεμιστό με ρύζι ή πληγούρι, 
συκωτάκια και μυρωδικά σε ξυλόφουρνο), τις τοπικές μακαρούνες με 
τσιγαρισμένο κρεμμύδι και ντόπιο τυρί αλλά και τα φημισμένα ψιλοκούλουρα.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
28 Αυγούστου Αθήνα - Κάρπαθος 09:45 - 10:55
01 Σεπτεμβρίου Κάρπαθος - Αθήνα 21:50 - 23:05

Να πάρετε μαζί σας στην πόλη: 
Πολλές φωτογραφίες, ψωμί και την 
υπόσχεση ότι θα ξαναγυρίσετε…!

ΔΩΡΟ!
Η ημερήσια κρουαζιέρα
με ταχύπλοο στην Κάσο
και γύρος με πούλμαν 

στα χωριά της!

https://cosmorama-travel.gr/
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1η μέρα: Αθήνα - Κυλλήνη - Κεφαλονιά - Αργοστόλι
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από Αθήνα με ενδιάμεση στάση για Κυλλήνη. 
Επιβίβαση στο πλοίο της που θα μας μεταφέρει στην όμορφη Κεφαλονιά. 
Άφιξη στον Πόρο και συνεχίζουμε για το γραφικό χωριό Μεταξάτα. 
Τακτοποίηση στο οικογενειακό ξενοδοχείο με πισίνα APOLLON  PALACE 3*. 
Το απόγευμα επίσκεψη στο Αργοστόλι για βόλτα και φαγητό. Επισκεφθείτε 
το γραφικό Λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα, χαλαρώστε στα γραφικά 
ταβερνάκια.
2η μέρα: Γύρος του νησιού 
Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για τον γύρο του νησιού. Αρχίζουμε 
τις επισκέψεις μας από το καταπληκτικό σπήλαιο της Δρογκαράτης και 
συνεχίζουμε για την όμορφη κωμόπολη της Σάμης και το απαράμιλλης 
ομορφιάς λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης. Ακολουθεί το γραφικό παραλιακό 
χωριό της Αγίας Ευφημίας όπου χρόνος για μπάνιο και γεύμα (προαιρετικό). 
Ακολουθεί μια υπέροχη διαδρομή προς το βόρειο τμήμα του νησιού μέχρι 
τον ..πρωταγωνιστή του νησιού, τον παραδοσιακό και κοσμοπολίτικο 
οικισμό του Φισκάρδου. Χρόνος για περίπατο και καφέ. Επιστρέφουμε 
μέσω ενός ακόμα παραμυθένιας ομορφιάς οικισμού, αυτόν της ιστορικής 
Άσσου με το ενετικό κάστρο. Η Άσσος τα τελευταία χρόνια βρίσκεται πάντα 
στη δεκάδα με τα ωραιότερα χωριά της Ευρώπης! Αλλά και ο Μύρτος με 
τα γαλαζοπράσινα νερά που θα φωτογραφίσουμε λίγο αργότερα από ψηλά, 
έχει ψηφιστεί επανειλημμένα ως μία από τις πιο εντυπωσιακές παραλίες της 
Ευρώπης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετική μετάβαση στο 
Αργοστόλι.
3η μέρα: Μονή Αγ.Γερασίμου - Ρόμπολα - Σκάλα - Αργοστόλι
Μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στο ενετικό κάστρο του Αγίου Γεωργίου 
και μετά στο μοναστήρι του Αγ. Γερασίμου, πολιούχου και προστάτη του 
νησιού. Προσκύνημα στο ιερό του Λείψανο και συνεχίζουμε για τον τοπικό 
συνεταιρισμός κρασιού για να δοκιμάσουμε την περίφημη τοπική Ρόμπολα. 
Αργότερα θα βρεθούμε στο παραθαλάσσιο χωριό της Σκάλας όπου 
χρόνος για μπάνιο και γεύμα (προαιρετικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 
απόγευμα επίσκεψη στο Αργοστόλι για βόλτα και φαγητό.
4η μέρα: Προαιρετική  εκδρομή στην Ιθάκη
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη. Για όσους επιθυμούν, ημερήσια 
προαιρετική εκδρομή (έξοδα ατομικά) στην πατρίδα του Οδυσσέα, την Ιθάκη. 
Από τη Σάμη θα περάσουμε στον Πισαετό και πρώτος μας σταθμός θα είναι 
η πρωτεύουσα, το πανέμορφο Βαθύ. Θα συνεχίσουμε για τον Σταυρό όπου 
υπάρχει η εκκλησία του Σωτήρος και η παλαιότερη προτομή του Οδυσσέα, 
από τον γλύπτη Καστριώτη. Περνωντας από το παραθαλάσσιο χωριό 
Φρίκες, θα καταλήξουμε στον παραδοσιακό οικισμό Κιόνι όπου χρόνος για 
μπάνιο και γεύμα. Επιστρέφουμε μέσω Πισαετού στην Κεφαλονιά.
5η μέρα: Λάσση - Καταβόθρες - Κυλλήνη - Αθήνα 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μέσω των χωριών 
Κουρκουμελάτα και Καλιγάτα για να κάνουμε τον γύρο της Λάσσης. Θα 
δούμε τις πανέμορφες παραλίες του Πλατύ και Μακρύ Γιαλού και το 
μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο στις Καταβόθρες. Συνεχίζουμε για τον Πόρο 
όπου θα επιβιβασθούμε στο φέρρυ της επιστροφής στην Κυλλήνη και από 
εκεί με ενδιάμεση στάση επιστρέφουμε στην Αθήνα. Άφιξη το βράδυ.

ΦΙΣΚΑΡΔΟ - ΑΣΣΟΣ - ΛΑΣΣΗ - ΜΕΛΙΣΑΝΗ - ΜΥΡΤΟΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές, 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο οικογενειακό ξενοδοχείο APOLLON 
PALACE 3* στα Μεταξάτα σε δωμάτια με tv, ψυγείο, σεσουάρ, μπαλκόνι • 
Εισιτήρια φέρρυ προς και από Κεφαλονιά • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • 
Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς 
ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ: • O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση • Η προαιρετική εκδρομή στην Ιθάκη • Εισιτήρια εισόδων σε 
χώρους επισκέψεων.

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 
& ΙΘΑΚΗ

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με πρωϊνό μπουφέ καθημερινά.

APOLLON PALACE 3*
5 μέρες

02/7, 09/7, 23/7
03/9, 10/9, 17/9

5 μέρες
30/7, 06/8, 13/8

20/8, 27/8
Δίκλινο 295 315

3ο άτομο 235 245

Μονόκλινο 375 405

Σημεία αναχώρησης:
Σύνταγμα, έξω από το ταχυδρομείο στη Μητροπόλεως 7:30

& Πανεπιστημίου (Ρεξ) 07:45

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Οι μεταφορές με κλιματιζόμενο πούλμαν • Εισιτήριο 
παράστασης στο Άνω Διάζωμα ή στην αντίστοιχη με τις τιμές ζώνη • Ελαφρύ 
δείπνο (3 πιάτων με επιλογή στο κυρίως) σε εστιατόριο στο Λυγουριό • Συνοδός 
του γραφείου μας • Φ.Π.Α.

Κόστος κατ’άτομο

Ημερομηνία Παράσταση Άνω 
διάζωμα Ζώνη Β Ζώνη A VIP

Σαβ. 30 Ιουλ Αίας, Σοφοκλή 60 75 95 100

Σαβ. 06 Αυγ Αντιγόνη, Σοφοκλή 65 90 105 120

Σαβ. 13 Αυγ Ελένη, Ευριπίδη 60 70 95 100

Σαβ. 20 Αυγ Ιφιγένεια εν Αυλίδι, Ευριπίδη 65 90 105 120

Αναχώρηση 16.30 από Ακαδημίας και Σίνα, μέσω Ισθμού Κορίνθου. 
Διερχόμεθα τα Λουτρά Ωραίας Ελένης, τον καταπράσινο Κόρφο και 
φθάνουμε στην Επίδαυρο και στο Αρχαίο Θέατρο. Παρακολούθηση 

της παράστασης και στη συνέχεια ελαφρύ δείπνο σε επιλεγμένο 
εστιατόριο στο Λυγουριό. Επιστρέφουμε στην Αθήνα.

Οι ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
               που επιλέξαμε

Θέατρο Επιδαύρου!
γιατί μας έλειψε...
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Σάββατο 30 Ιουλίου • Αίας του Σοφοκλέους
Εθνικό Θέατρο - Αργύρης Ξάφης
Η τραγωδία Αίας του Σοφοκλή είναι η παλαιότερη από τις επτά σωζόμενες 
τραγωδίες του και μέρος της τριλογίας Αίας - Τεύκρος - Ευρυσάκης. Θεωρείται 
ότι ήταν από τα πιο δημοφιλή του έργα, παρόλο που κατακρίθηκε ότι δεν 
σέβεται την ενότητα της δράσης και του χώρου. Γράφτηκε μεταξύ 450 και 
440 π.Χ. και περιγράφει την τρέλα και τον θάνατο του Αίαντα, αρχηγού 
των Σαλαμινίων που συμμετείχαν στον Τρωικό Πόλεμο, όταν δεν του 
αποδόθηκαν τα όπλα του Αχιλλέα.

Σάββατο 06 Αυγούστου • Αντιγόνη του Σοφοκλέους
Cezaris Grauzinis
Η Αντιγόνη είναι η δεύτερη αρχαιότερη σωζόμενη τραγωδία του Σοφοκλή, μετά 
τον Αίαντα. Tην επόμενη του Εμφυλίου στη Θήβα, οι χθεσινοί προστάτες της πόλης 
γιορτάζουν τη νίκη τους, προσπαθώντας να σβήσουν από τη μνήμη τους τις μέρες 
της ανασφάλειας και της δυστυχίας. Ο νέος ηγεμόνας, ο Κρέοντας, συμμετέχει στη 
γιορτή με στόχο να εδραιώσει την εξουσία του, εκφοβίζοντας τους συμπολίτες 
του με απειλές. “Γιορτάζει” και η νεαρή Αντιγόνη· μια γιορτή ανυπακοής, που την 
φωτίζει ο ενθουσιασμός της αντίστασης στον πολιτικό πραγματισμό της τυραννίας. 
Πρωταγωνιστούν: Έλλη Τρίγγου (Αντιγόνη), Βασίλης Μπισμπίκης (Κρέων), 
Ιεροκλής Μιχαηλίδης (Κορυφαίος του Χορού), κ.α.

Σάββατο 13 Αυγούστου • Ελένη του Ευριπίδη
Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος - Βασίλης Παπαβασιλείου 
Γραμμένη λίγο μετά τη συντριπτική ήττα των Αθηναίων στη Σικελική 
Εκστρατεία, η Ελένη του Ευριπίδη διακρίνεται, ως έργο, τόσο για τον 
αντιπολεμικό χαρακτήρα του όσο και για την ανάδειξη αρετών όπως η 
δύναμη του όρκου και η ευφυΐα, που προσωποποιούνται στη μορφή της 
κεντρικής ηρωίδας. Από τα λιγότερα γνωστά έργα του τραγικού ποιητή, που 
σχεδόν καταχρηστικά ταξινομείται ως “τραγωδία”, αλλά διακρίνεται επίσης 
για τα κωμικά στοιχεία του.

Σάββατο 20 Αυγούστου • Ιφιγένεια εν Αυλίδι του Ευριπίδη
Θέμης Μουμουλίδης
Αποτελεί μία από τις πέντε τραγωδίες του Ευριπίδη με θέμα τον Τρωϊκό 
κύκλο, και μαζί με τις Βάκχες είναι τα δύο τελευταία δράματα του. Διδάχθηκε 
στα Μεγάλα Διονύσια μετά τον θάνατο του, από τον Ευριπίδη τον Νεότερο 
(γιό ή ανιψιό του μεγάλου τραγικού) και απέσπασε το πρώτο βραβείο!
Πρωταγωνιστούν: Μαρία Πετεβή (Ιφιγένεια), Λάζαρος Γεωργακόπουλος 
(Αγαμέμνων), Άκης Σακελλαρίου (Μενέλαος) κ.α.

Δίνουμε το παρόν σε 4 υπέροχες παραστάσεις
για τις οποίες εξασφαλίσαμε εισιτήρια.

Επιλέξαμε πούλμαν και κατάλληλους συνοδούς,
ενώ για το “κλείσιμο” της βραδιάς, ένα από τα καλύτερα 

εστιατόρια της περιοχής για ελαφρύ δείπνο
πρίν την επιστροφή μας στην Αθήνα.

https://cosmorama-travel.gr/
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Πύργοι, πέτρα, γαλάζιο & Φώς!

ΑΓΕΡΩΧΗ ΜΑΝΗ
2η μέρα: Κυπάρισσος - Ταίναρο - Βάθεια - Κοίτα - Γερολιμένας 
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα και αρχίζουμε τις επισκέψεις μας από 
την Παναγίτσα στον οικισμό της Κυπάρισσου, εδώ που ήταν το λιμάνι της αρχαίας 
Καινήπολης. Κατευθυνόμενοι για το ακρωτήριο Ταίναρο θα διακρίνουμε τα αρχαία 
λατομεία μαρμάρων. Είναι ο τόπος των μύθων της αρχαίας Λακωνίας, με το ιερό του 
νεκρομαντείου του Ποσειδώνα και του ψυχοπομπείου - καθόδου στον Άδη. Εδώ θα 
δούμε και το περίφημο ψηφιδωτό “Άστρο της Αριάς” στα ερείπια αρχαίας έπαυλης. 
Συνεχίζουμε για την πυργούπολη της Βάθειας, το κατ’ εξοχήν σύμβολο και πιο διάσημο 
οχυρωμένο οικισμό της Μάνης όπου μετά την περιήγηση μας, χρόνος για γεύμα σε 
εκλεκτό εστιατόριο με θέα τη Βάθεια και τη θάλασσα. Αργότερα θα περπατήσουμε 
στον οικισμό της Κοίτας της “Πολυπυργούς”, ανάμεσα στα πάμπολλα πυργόσπιτα για 
να πάρουμε την αίσθηση της νοοτροπίας και της ιστορίας του τόπου. Τελευταίος μας 
σταθμός για σήμερα θα είναι ο ειδυλλιακός Γερολιμένας όπου χρόνος για καφέ, γλυκό 
και χαλάρωση στο μοναδικό του παραθαλάσσιο μαγικό σκηνικό. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο. 

3η μέρα: Μπάνιο στο Μαρμάρι - προαιρετική κρουαζιέρα στον Φάρο Ταινάρου
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα και ημέρα αφιερωμένη στην καλύτερη 
αμμουδερή παραλία της Μάνης, το Μαρμάρι. Οι πληθωρικές εγκαταστάσεις 
περιλαμβάνουν οργανωμένη πλαζ με ομπρέλες και ξαπλώστρες, beach bar με ποικιλία 
από ροφήματα, καφέδες και σνακς, αποδυτήρια, ντουζιέρες, εστιατόριο - ταβέρνα. 
Για όσους επιθυμούν, μεταφορά στο Πόρτο Κάγιο απ’όπου προαιρετική κρουαζιέρα 
(έξοδα ατομικά) μέχρι τον Φάρο του Ταινάρου, το πιο νότιο ηπειρωτικό σημείο της 
Ευρώπης! Περιπλέοντας, θα δούμε και τη μυθική σπηλιά του Άδη και για όσους 
επιθυμούν θα βουτήξουμε και στα κρυστάλλινα νερά στο Βαθύ. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας νωρίς το απόγευμα. Το βράδυ δείπνο. 

4η μέρα: Άλικα - Δυρός - Λιμένι - Αρεόπολη - Σπάρτη - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα. Προορισμός μας τα σπήλαια του 
Δυρού ή “Βλυχάδας” (έξοδα ατομικά) όπου η βαρκάδα ανάμεσα σε σταλακτίτες και 
σταλαγμίτες είναι μια εμπειρία αξέχαστη. Μετά, το γραφικό Λιμένι όπου χρόνος για 
καφέ και η Αρεόπολη, η αετοφωλιά των Μαυρομιχαλέων, όπου θα περιηγηθούμε στο 
διατηρητέο ιστορικό κέντρο, στο Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, την πλατεία 17ης 
Μαρτίου αλλά και τον ξυλόφουρνο της Μηλιάς, τον παλαιότερο της Πελοποννήσου! 
Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και μέσω Σπάρτης, επιστρέφουμε στην Αθήνα.

Η 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνει την 3η ημέρα (Μαρμάρι / προαιρετική 
στον Φάρο Ταινάρου).

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε:
Τα τοπικά λαλάγγια, σύγκλινο με πορτοκάλι, τις κουταλίδες της κυρίας Βούλας 
στο ξενοδοχείο και το ψωμί από τον ξυλόφουρνο της Μηλιάς στην Αρεόπολη.

Στην αρχιτεκτονική 
“διαβάζεις” την ψυχοσύνθεση 

της μανιάτικης οικογένειας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με 
πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
πολυτελές PORTO MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο 
σε δωμάτια με θέα θάλασσα • Μπουφέ πρόγευμα 
και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/
Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια εισόδων • O 
φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

PORTO MANI SUITES 4* 3 μέρες
9 - 11 Σεπτεμβρίου

4 μέρες
8 - 11 Σεπτεμβρίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 219 295

3ο άτομο 198 265

3ο άτομο ως 6 ετών  140 190

4ο άτομο 140 190

Μονόκλινο θέα θάλασσα 299 425

PORTO MANI SUITES 4*
Κυπάρισσος, Μάνη

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO: Στην ιστορική Καινήπολη, στο σημερινό οικισμό 
Κυπάρισσος του δήμου Ανατολικής Μάνης, υψώνεται στην παράκτια 
ζώνη το Porto Mani Suites. Αποτελείται από τέσσερα παραδοσιακά 
πέτρινα κτίρια που αγναντεύουν το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 15 δωμάτια, Junior Suites και Suites, όλα με 
αυτόνομο κλιματισμό, τηλεόραση, mini ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, 
θυρίδα δωματίου (safe), Wi-Fi, μπαλκόνι ή βεράντα με θέα στη 
θάλασσα. Άπλετο φως, το αντίκρισμα του μπλε της θάλασσας αλλά και 
ο ήχος του φυσικού περιβάλλοντος, χαρακτηρίζουν όλους τους τύπους 
δωματίων.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με πιάτα της Ελληνικής και 
της τοπικής κουζίνας που ετοιμάζονται με μεράκι και αγνά τοπικά 
προϊόντα. Σαλόνι με μπαρ και βεράντα για ρέμβη και χαλάρωση, Wi-
Fi, παρεκκλήσι, υπαίθριο χώρο πάρκινγκ, μονοπάτι που οδηγεί στη 
θάλασσα (με μεγάλα βότσαλα).

1η μέρα: Αθήνα - Γύθειο - Κότρωνας - Λάγια - Porto Mani 
Αναχώρηση 08.00 από Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ 
προς τη Λακωνική Μάνη. Πρώτο μας υποδέχεται το πανέμορφο 
Γύθειο, αρχαίο και σημερινό επίνειο της Σπάρτης στο μυχό του 
Λακωνικού κόλπου με νεοκλασικά σπίτια που σκαρφαλώνουν 
αμφιθεατρικά στην πλαγιά του λόφου “Ακούμαρο”. Επίσκεψη 
στο κατάφυτο νησάκι Κρανάη, εδώ όπου πέρασαν τη νύχτα 
τους ο Πάρης και η Ωραία Ελένη πριν φύγουν για την Τροία και 
φωτογραφίες μπροστά στον Πύργο Τζανετάκη. Μπαίνοντας στην 
προσηλιακή Μάνη, μας υποδέχεται ο Κότρωνας, ο μεγαλύτερος 
παραθαλάσσιος οικισμός σε μαγευτικό όρμο, στη θέση της 
αρχαίας Τευθρώνης, που σήμερα βρίσκεται κάτω από τα νερά. 
Μέσω διαδρομής που αποπνέει μία απόκοσμη γοητεία, γεμάτη 
καστρόσπιτα και χωριά “κρεμασμένα” στις πλαγιές, συνεχίζουμε 
για τη Λάγια, έναν από τους αρχαιότερους οικισμούς της Μάνης. 
Προσκύνημα στην ιδιαίτερη εκκλησία της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου και νωρίς το απόγευμα, άφιξη και εγκατάσταση στο 
PORTO MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο της περιοχής Αλίκων. 
Δείπνο με τοπικά εδέσματα. 

Ολόγυρα παραμένει σαν άθικτη η Ιστορία της υπερήφανης και 

ανυπότακτης Μάνης. Οχυρωμένοι οικισμοί με καστρόσπιτα 

και πύργους να υψώνονται λιτά και απέριττα με φόντο τον 

μυθικό Ταΰγετο, μεγαλοπρεπείς κατακόρυφους βράχους και 

το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου.

ΚΟΤΡΩΝΑΣ - ΛΑΓΙΑ - ΒΑΘΕΙΑ - ΤΑΙΝΑΡΟ
ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ - ΑΛΙΚΑ - ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ

ΚΟΙΤΑ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ

Το πιο μεστό πρόγραμμα Μάνης, 
μόνο μαζί μας.

Τώρα και σε καλοκαιρινή έκδοση με 
χρόνο για μπάνιο στο υπέροχο Μαρμάρι!

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Ονειρώδης και Αρχοντική!
Mε διαμονή στο υπέροχο PERRAKIS HOTEL 3* 
superior στην παραλία Κυπρί.

ΑΝΔΡΟΣ
τη Θεοσκέπαστη που είναι η προστάτιδα 
του νησιού, την Παναγία τη Θαλασσινή 
χτισμένη πάνω σε βράχο, την πλατεία της 
Ρίβας με το άγαλμα του Αφανούς Ναύτη - 
το σήμα κατατεθέν της Άνδρου, αφιερωμένο 
στους ναυτικούς που δεν επέστρεψαν. 
Στο βάθος και ο Τουρλίτης, ο φάρος που 
αναδύεται μέσα στη θάλασσα, πάνω σε 
ένα βράχο, ένα από τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα του νησιού, αλλά και ολόκληρου 
του Κυκλαδικού πολιτισμού. Θα βγάλουμε 
φωτογραφίες με φόντο την πέτρινη θολωτή 
καμάρα που ενώνει τη χερσόνησο της Χώρας 
με τα ερείπια του μεσαιωνικού κάστρου και 
θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια. 
Συνεχίζουμε για το νότιο τμήμα του νησιού 
για να δούμε χωριά του Κορθίου στις πλαγιές 
των ορεινών όγκων που σχηματίζουν οι 
Γερακώνες και η Ράχη, ενώ σε απόσταση 
φαίνονται περιστεριώνες και κάποιοι σπάνιοι 
οριζόντιοι ανεμόμυλοι (ταβλόμυλοι). 
Φθάνουμε στον γαλήνιο Όρμο Κορθίου, το 
γραφικό ψαρολίμανο, με τα περιποιημένα 
σπιτάκια τους λουλουδιασμένους κήπους 
και γραφικά σοκάκια που θα σας κερδίσουν 
αμέσως. Χρόνος για γεύμα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και μπάνιο. 
Το βράδυ δείπνο.

1η μέρα: Αθήνα - Ραφήνα - Άνδρος - Μονή Αγ.Μαρίνας - 
Αποίκια /Σάριζα - Στραπουριές - Μένητες
Αναχώρηση 05:45 από Αθήνα για το λιμάνι της Ραφήνας. 
Επιβίβαση στο πλοίο που θα μας μεταφέρει στην “Καπετάνισσα 
Άνδρο” και απόπλους στις 07:50. Άφιξη στο Γαύριο, επιβίβαση 
σε τοπικό πούλμαν και ξεκινάμε για τη Μονή της Αγίας Μαρίνας 
(14 αι) ένα από τα σπουδαιότερα προσκυνήματα στην Ελλάδα 
που μοιάζει με κάστρο. Το μοναστήρι έγινε ευρύτατα γνωστό από 
το θαύμα της θεραπείας μικρού Ανδρέα από την Κύπρο. Μετά 
επίσκεψη στο χωριό Αποίκια, σε πλαγιά του όρους Πετάλου με 
θέα στο Αιγαίο για να δούμε την ιαματική πηγή Σάριζα και τον 
καταρράκτη του ποταμού Πιθάρα, τα δύο καλύτερα αξιοθέατα 
της περιοχής. Περίπατος και στο χωριό Στραπουριές, μέσα σε 
κατάφυτο τοπίο με τρεχούμενα νερά. Τα περισσότερα σπίτια του 
είναι παλαιά, χτισμένα με πέτρα από τους ντόπιους μάστορες. Εδώ 
υπάρχει και ο Πύργος του Αθηναίου, ένα από τα εντυπωσιακότερα 
κτίρια του νησιού, δυστυχώς προς το παρόν εγκαταλελειμμένος. 
Οι επισκέψεις της ημέρας ολοκληρώνονται στους Μένητες, χωρίς 
αμφιβολία το πιο πράσινο μέρος στις Κυκλάδες. Θα βγάλουμε 
φωτογραφίες στις πηγές του Διονύσου που αναβλύζουν το νερό 
μέσα από κεφαλές μαρμάρινων λεόντων στη μικρή σκιερή πλατεία 
με τις ταβέρνες και τα καφενεία. Νωρίς το απόγευμα εγκατάσταση 
στο υπέροχο PERRAKIS HOTEL 3* sup στην παραλία Κυπρί. Το 
βράδυ δείπνο.
 
2η μέρα: Χώρα - Χωριά Κορθίου
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε για τη Χώρα της Άνδρου. Επίσκεψη 
στην Καΐρειο Βιβλιοθήκη και το Ίδρυμα Κυδωνιέως, την Παναγία 

ΜΟΝΗ ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ - ΑΠΟΙΚΙΑ /ΣΑΡΙΖΑ
ΣΤΡΑΠΟΥΡΙΕΣ - ΜΕΝΗΤΕΣ - ΜΟΝΗ 

ΠΑΝΑΧΡΑΝΤΟΥ - ΜΠΑΤΣΙ

3η μέρα: Ημέρα ελεύθερη - Προαιρετική 
εκδρομή στην Τήνο
Πρόγευμα μπουφέ. Ημέρα ελεύθερη για να 
χαρείτε τις ανέσεις του υπέροχου ξενοδοχείου 
μας και να απολαύσετε το μπάνιο σας στην 
αμμουδερή του παραλία. Για όσους επιθυμούν, 
προαιρετική εκδρομή στην Τήνο 09.35 - 11.05 

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε:
Την φρουτάλια (τοπική ομελέτα), τα γλυκά καλτσούνια με μέλι και καρύδια, 
τα παστιτσάκια (αμυγδαλωτά), παραδοσιακά ζυμαρικά, γλυκά του κουταλιού 
και τα ντόπια τυριά.

Καπετάνισσα 
η Άνδρος, με

οικογένειες που έχτισαν 
το μύθο της Ελλάδας 
και πάνω από όλα, 
κοσμοπολίτισσα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές - εκδρομές ως 
πρόγραμμα με κλιματιζόμενα πούλμαν • Εισιτήρια 
πλοίου σε οικονομικής θέσης Ραφήνα-Άνδρος-
Ραφήνα με το Superferry • Διαμονή στο PERRAKIS 
HOTEL 3* superior στην παραλία Κυπρί της Άνδρου 
• Δείπνο σερβιριστό στο ξενοδοχείο καθημερινά • 
Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν-πλοίο ως 75 
ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • O φόρος διαμονής € 1,5 
ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

Από Ραφήνα με το SUPERFERRY:
15 ή 16/9 Ραφήνα - Άνδρος  07:50 - 09:45

 18/9 Άνδρος - Ραφήνα  16:30 - 18:30

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν και πλοίο από Ραφήνα
με ημιδιατροφή καθημερινά

PERRAKIS HOTEL 3*+ 3 μέρες
16 - 18 Σεπτεμβρίου

4 μέρες
15 - 18 Σεπτεμβρίου

Δίκλινο Standard SV 259 315

Δίκλινο Superior SV 275 340

3ο άτομο σε Superior 230 270

Μονόκλινο Standard SV 330 420

PERRAKIS HOTEL 3* SUPERIOR
Παραλία Κυπρί, Άνδρος
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO: Ένα ξεχωριστό ξενοδοχείο στην Άνδρο σας καλωσορίζει 
σε μια εκπληκτική τοποθεσία, στην ακτή Κυπρί. Ξεχωριστό γιατί σας 
παρέχει πολλά περισσότερα από μια απλή διαμονή. Χαρείτε τις διακοπές 
σας ξεκούραστα και άνετα δίπλα σε 2 μαγευτικές παραλίες με παροχές και 
σύγχρονες ανακαινισμένες εγκαταστάσεις που θα σας χαλαρώσουν.
ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 44 καλόγουστα διακοσμημένα δωμάτια, όλα 
εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, τηλέφωνο, μίνι 
ψυγείο, χρηματοκιβώτιο δωματίου, λουτρό με ντουζιέρα και στεγνωτήρα 
μαλλιών, δωρεάν Wi-Fi, μπαλκόνι με υπέροχη θέα στη θάλασσα. Τα superior 
είναι μεγαλύτερα, στον 2ο όροφο και διαθέτουν μεγαλύτερο μπαλκόνι και 
ipod deck
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει το πιο καλοκαιρινό εστιατόριο της Άνδρου εκεί 
που το λευκό της κομψότητας συναντά το γαλάζιο της θάλασσας, με απίθανα 
ηλιοβασιλέματα και τα βράδια κάτω από τα αστέρια. Pool Bar δίπλα στην 
πισίνα με αναζωογονητικούς χυμούς και σνακς και Bar Lounge με πανοραμική 
θέα, Νails salon για τέλειο μανικιούρ και πεντικιούρ. Βουτήξτε σε μια από τις 
πιο όμορφες παραλίες του νησιού, το απάνεμο Κυπρί κάτω από το ξενοδοχείο 
και διασκεδάστε στο Kypri Beach Bar απολαμβάνοντας cocktails, snacks 
και φαγητό. Χαλαρώστε και διασκεδάστε με γευστικά Signature Cocktails 
ταξιδεύοντας παρέα με την καλύτερη μουσική. Χαρείτε τις διακοπές σας 
ξεκούραστα, νιώστε άνετα και αφήστε το προσωπικό να σας προσφέρει 
απλόχερα την γνήσια Ελληνική φιλοξενία.

Η πλατεία της Ρίβας
στη Χώρα της Άνδρου.

(καιρού επιτρέποντος) για προσκύνημα στην 
Παναγία και το μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας 
(Κοιμήσεως Θεοτόκου Κεχροβουνίου), αλλά 
και τον Βώλακα, τον περιτριγυρισμένο από 
απίστευτο σεληνιακό τοπίο για περίπατο και 
γεύμα στο ρομαντικό χωριό. Επιστροφή στο 
λιμάνι της Τήνου. Απόπλους 17.00 για Άνδρο, 
άφιξη 18.35 και επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Μονή Παναχράντου - Μπατσί - 
Ραφήνα - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και λίγος ακόμα χρόνος 
χαλάρωσης στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. 
Αργότερα αναχώρηση με τις αποσκευές μας 
για προσκύνημα στη Μονή Παναχράντου το 
ωραιότερο βυζαντινό μοναστήρι της Άνδρου. 
Σύμφωνα με την παράδοση, κτίστηκε τον 10ο 
αι. από τον Αυτοκράτορα Νικηφόρο Φωκά. 
Εκεί φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα της 
Παναγίας, που θεωρείται έργο του Ευαγγελιστή 
Λουκά. Στο μοναστήρι επίσης φυλάσσεται 
η κάρα του Αγίου Παντελεήμωνος, η οποία 
μεταφέρθηκε από την Κωνσταντινούπολη το 
1705. Ολοκληρώνουμε τη γνωριμία μας με 
το νησί με περίπατο και χρόνο για γεύμα στο 
γραφικό Μπατσί, με την επιβλητική εκκλησία 
του Αγίου Φιλίππου να δεσπόζει ψηλά. 

Μετάβαση στο Γαύριο απ’όπου απόπλους 
για Ραφήνα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα.

Η 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνει 
την 3η ημέρα (Ελεύθερη / Τήνος).

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Σίνα 14 & Ακαδημίας, 1ος όροφος, 106 72, Αθήνα| Τηλέφωνο: 2103642707 | info@cosmorama.gr 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αγίας Σοφίας 15, 54 623, Θεσσαλονίκη | Τηλέφωνο: 2310230555 | alexandridou@cosmorama.gr

ΩΡΑΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 09:30 ~ 17:30

Για περισσότερα ταξίδια, ιδέες περιηγήσεων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:

cosmorama-travel.gr

Μέλος των


